

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
**Kulturális és Népjóléti Bizottságának** (a továbbiakban: Bizottság) rendkívüli üléséről

**A bizottsági ülés helve:** a Kerepesi Polgármesteri Hivatal 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. szám alatti épületének emeleti tárgyalóterme

**A bizottsági ülés időpontja:** 2023. december 7-én (csütörtökön) 14:30 óra

**Megjelent** bizottsági tagok, tanácskozási joggal meghívottak, egyéb meghívottak és megjelentek: Jelenléti ív szerint!

**Az ülés levezető elnöke:** Zombori Hubertné elnök

A Bizottság 5 fős.

A jegyzőkönyvet Bella Andrea készítette hanganyag alapján.

**Zombori Hubertné** 14:32 órakor megnyitotta az ülést. Szeretettel köszöntök mindenkit. Két fő jelezte, hogy nem tud ideérni erre az időpontra. Három fővel határozatképes a bizottságunk. *Megyesi Alexandra és Lengyelné Jankovics Mária nem volt jelen.* Egyetlen egy napirendi pontot fogunk megvitatni, azt pedig a Javaslat a Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására.

### Szavazás

Döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző, vagy megbízottja jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt. *(Ahol ezek eltérőek, ott külön rögzítésre kerülnek.)*

## **NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA**

1. napirendi pont tárgya: **Javaslat a Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására**

**Zombori Hubertné** megnyitotta a napirend tárgyalását. Ebben az esetben itt a könyvtárnak a nyitvatartási rendjéről van szó, hogy szombaton szeretnének egy-egy alkalommal nyitva tartani, és erről kell szavaznunk, hogy ezt elfogadjuk-e ezt a javaslatot.

### Szavazás

**Zombori Hubertné** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 3 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális és Népjóléti Bizottságának 81/2023.(XII.7.) határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális és Népjóléti Bizottsága **Javaslat a Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására** napirendben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2023.12.07.

Felelős: Zombori Hubertné

**Zombori Hubertné** az ülést 13:33 órakor bezárta.



**Zombori Hubertné**  
Bizottság elnöke



**Springer Friedrich Horst**  
Bizottság tagja